
In der 
Praxis 
zahlen wir 
uns aus
Weil wir als Bank Abrechnungs- und 
Finanzdienstleistungen bieten, die auf 
Ihre Anforderungen gemünzt sind. 
Mit über 20 Jahren Erfahrung ist die mediserv 
Bank ein zuverlässiger Partner rund um Ihre 
Privatabrechnung und Ihre Finanzen.  

Infos und Beratung unter mediservbank.de 

Anzeige



Regional gebündelte Wirtschaftsberatung rund um die Praxis.  Als  Spezialist  für  attraktive  Privatabrechnungs‐  und 
Finanzdienstleistungen, konzentriert die mediserv Bank GmbH 
jetzt  ihre  Expertise  in  bundesweiten  „Kompetenzzentren  für 
Heilberufe“  für  eine  umfassende  Wirtschaftsberatung  von 
Arztpraxen.
Finanzierungs‐ und Abrechnungsfragen, Betriebswirtschaft, 
Steuer und Marketingthemen sind komplex und zeitraubend. 
Im hektischen Berufsalltag bleibt dafür meist wenig Raum. In 
den Kompetenzzentren der mediserv Bank spart der Arzt Zeit 
und Geld, da hier die gebündelte Beratung von verschiedenen 
Spezialisten eine individuelle Komplettlösung ermöglicht.
Neben den vielfältigen Dienstleistungen im Rahmen der Privat‐
abrechnung  bietet  die  mediserv,  als  Bank,  auch  passende 
Finanzierungs‐lösungen: Günstige Dispokredite und individuelle 
Investitionskredite  können,  ebenso  wie  KFW  Fördermittel, 
direkt über die mediserv Bank in Anspruch genommen werden. 
Unter  der  Leitung  von  Florian  Hell,  einem  langjährigen 
Finanzexperten für Heilberufler, stehen kompetente Berater 

mit Expertise in der Finanzberatung und speziellen Kenntnissen 
im Bereich der Heilberufe bereit.
Kompetenzzentren ergänzen dieses Angebot mit dem Know‐how eines 
bundesweiten Experten‐Netzwerks. Finanz, Wirtschafts‐ und Steuerberater 
ebenso wie Fachanwälte und Marketingprofis erarbeiten hier, moderiert 
von der mediserv Bank gemeinsam mit dem Arzt, bedarfsgerechte Lösungen. 
So wird ein optimales Liquiditätsmanagement der Praxis und attraktive 
Möglichkeiten für Existenzgründer, Praxiserwei‐terungen, ‐modernisierungen 
oder ‐übergaben ermöglicht. Und der Mediziner hat den Kopf frei für das 
Wesentliche – die optimale Betreuung der Patienten.

Das Team des „Kompetenzzentrums für Heilberufe“ berät individuell: ganz 
nach Wunsch telefonisch, per Videokonferenz, vor Ort in der Praxis oder, 
in den eigens dafür vorgesehenen Räumlichkeiten, der Kompetenzzentren. 
Mehr Details, sowie alle Kontaktdaten, finden Sie auf der Internetseite 
www.mediserv.de
Alle Kompetenzzentren sind ab 01.04.2021 aktiv..

Die Kompetenzzentren der mediserv Bank
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Stellenangebote

Orthopädie?
                Operativ tätig?
                                Unzufrieden?
Sie sind in Klinik oder Praxis konservativ und operativ tätig und wollen 
sich nicht mehr mit Verwaltung oder KV herumärgern?

Wir suchen Sie und bieten:

•	 �Einen sicheren Arbeitsplatz in unserem medizinischen  
Leistungszentrum ALBERTUS ZENTRUM Mönchengladbach mit  
eigener OP/Anästhesie-Abteilung

•	 Interessante Verdienstmöglichkeiten 

•	 �Ein kollegiales Arbeitsumfeld in einem Team aus 5 Ärzten,  
7 Diplomsportwissenschaftlern und 8 Physiotherapeuten

Nähere Informationen unter Stellenangebote auf 
www.albertuszentrum.de

Orthopädie ALBERTUS ZENTRUM Mönchengladbach,  
Dr. med. J. Heussen/A.-J. Zahedi

Für unser ambulantes Rehabilitationszentrum in Hürth
suchen wir

Orthopäden (m/w/d)
mit Rehaerfahrung für 15 Stunden wöchentlich und/oder 
ganztags für Urlaubsvertretungen.

pro medik, Reha & Prävention, Krankenhausstr. 38-40, 50354 Hürth
Kontakt: Dr. med. B. Zünkler; Tel.: 0 22 33/39 69-48, zuenkler@promedik.de 
www.promedik.de

Oberarzt (m/w/d) Innere Medizin 
Voll- oder Teilzeit

Als Oberarzt (m/w/d) der Abteilung für Neurologie (140 Betten) 
der Dr. Becker Rhein-Sieg-Klinik in Nümbrecht arbeiten Sie in 
Voll- oder Teilzeit (80-100%) in einem kollegialen Facharztteam 
(aktuell bestehend aus dem Chefarzt und vier Oberärzt*innen). Sie 
sind verantwortlich für die Diagnostikabteilung (digitale Langzeit-
EKG/Langzeit-Blutdruckmessung/Ruhe-EKG, Lungenfunktion, So-
nographie/Echokardiographie), die Durchführung internistischer 
Konsile und internistische Visiten im Bereich der Frührehabilitation 
inklusive beatmeter Patient*innen.

Ihr Profi l
Sie sind Fachärztin/Facharzt für Innere Medizin (m/w/d) und haben 
idealerweise Erfahrungen auf dem Gebiet der Intensivmedizin oder 
Erfahrungen im Bereich Kardiologie oder Gastroenterologie. Sie 
sind teamfähig und wollen ganzheitlich patientenorientiert in einem 
multiprofessionellen Therapeutenteam arbeiten? Dann freuen wir 
uns auf Ihre Bewerbung! 

Das versprechen wir Ihnen
Intensive sozial- und rehabilitationsmedizinische Weiterqualifi -

 kation und Erwerb entsprechender Zusatzbezeichnungen (Weiter-
 bildungsermächtigungen 2 Jahre Neurologie – inklusive 6 Monate 
 Intensivmedizin, 12 Monate Innere Medizin und Allgemeinmedizin, 
 volle Weiterbildung FA Physikalische und Rehabilitative Medizin, 
 volle Weiterbildung ZB Rehabilitationswesen, Klinische Neuro-
 psychologie GNP);

Ausbildungsberechtigung für endoskopische Schluckdiagnostik 
 (FEES);

Weiterbildung ZB Notfallmedizin und Antibiotic Stewardship (ABS);
Förderung von Kongressbesuchen und wissenschaftlichen 

 Tätigkeiten;
Systematische Entwicklung von Führungskompetenzen;
Nutzung moderner Informationstechnologien und -medien für die 

 eigene Weiterbildung;
keine Stationsbetreuung – keine Notaufnahme;
einen unbefristeten Arbeitsvertrag;
planbare Arbeitszeiten.

Ihr Ansprechpartner
Dr. med. Robin Roukens, 
Chefarzt Neurologie
Dr. Becker Rhein-Sieg-Klinik
Höhenstraße 30 / 51588 Nümbrecht 
E-Mail: Robin.Roukens-JobID9931@drbeckermail.de
Tel: (0 22 93) 9 20-6 05 / www.dr-becker-karriere.de
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Menschlich. Echt. Gut. Karriere beim MDK Nordrhein.   
      www.mdk-nordrhein.de/karriere

Klingt nach einer hervorragenden Chance für Sie? Dann bewerben Sie sich 
bitte über unsere Homepage unter https://www.mdk-nordrhein.de.

Medizinischer Dienst der Krankenversicherung Nordrhein
Team Personal | Postfach 10 37 44 | 40028 Düsseldorf

Bei gleicher Qualifikation und Eignung fördert der MDK Nordrhein die  
Beschäftigung schwerbehinderter Menschen.

Verstärken Sie den Medizinischen Fachbereich Stationäre Versorgung am 
Standort Düsseldorf als

Facharzt (m/w/d) aus dem  
Gebiet Innere Medizin in Teilzeit
Und das geben wir Ihnen zurück:
› Freuen Sie sich auf familienfreundliche Arbeitsbedingungen einschließlich  
 flexibler Arbeitszeiten und Gleitzeitregelung sowie der Möglichkeit zum  
 mobilen Arbeiten und zur Teilzeitbeschäftigung – und das ohne Wochenend-  
 und Bereitschaftsdienste
› Darüber hinaus können Sie mit einer attraktiven Vergütung nach dem Tarif- 
 vertrag für die Medizinischen Dienste rechnen, genau wie mit Weihnachtsgeld,  
 einer betrieblichen Altersversorgung und vermögenswirksamen Leistungen
› Aber auch Ihre Zukunft haben wir im Blick: Neben umfassenden Schulungs-  
 und Fortbildungsmaßnahmen für Ihre berufliche und persönliche Entwick- 
 lung bekommen Sie bei uns die Chance, die Zusatzbezeichnung Sozialmedizin  
 zu erwerben

Anzeigenschluss 10. Juni 2021
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Sie sind auf der Suche nach einem Arbeitgeber, der Ihnen vielfältige berufl iche Perspektiven und Vorteile bietet? Dann sind Sie bei den Knappschaft 
Kliniken genau richtig. Ganz egal, an welchem unserer Standorte oder in welchem Beruf Sie einsteigen: Bei uns erwarten Sie eine partnerschaftliche 
und respektvolle Arbeitsatmosphäre sowie individuelle Karriere- und Entwicklungsmöglichkeiten. Wir bieten Ihnen ein modernes Arbeitsumfeld, in 
dem Sie bei Ihren täglichen Aufgaben genauso unterstützt werden wie bei der Vereinbarung Ihres Privat- und Berufslebens. Denn wir möchten 
gemeinsam mit Ihnen die Herausforderungen der Gesundheitsbranche meistern – heute und in Zukunft.

Entdecken Sie, was die Knappschaft Kliniken als Arbeitgeber ausmacht, und werden Sie Teil unseres Teams.

Die Knappschaftsklinikum Saar GmbH mit den Standorten Püttlingen und Sulzbach sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für den Standort Sulzbach 
im Bereich Klinik für Anästhesie und Intensivmedizin zur Unterstützung einen

Funktionsoberarzt Anästhesie und Intensivmedizin (m/w/d)
Ihre Aufgaben:
Unser Team der Anästhesie und Intensivmedizin besteht aus Chefarzt, sechs Oberärzten, drei Fachärzten und vier Assistenzärzten (m/w/d). Wir 
leisten ca. 6500 Narkosen jährlich und arbeiten mit folgenden Fachbereichen der Klinik Sulzbach zusammen: Allgemein- und Viszeralchirurgie, 
Innere Medizin, Augenklinik, Urologie, Neurologie, Orthopädie, Unfallchirurgie, Radiologie, ZNA. Zu unseren zertifi zierten Zentren gehören: lokales 
Traumazentrum, Stroke Unit, Darmzentrum, Landes-Netzhautzentrum und Landes-Transplantationszentrum des Saarlandes.
In diesem Rahmen übernehmen Sie folgende Aufgaben:
� Kompetente Betreuung und Versorgung der Patienten und Orientierung an den Leitlinien des Fachgebietes
� Teilnahme an der innerklinischen Notfallversorgung
� Vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Kollegen (m/w/d) aus anderen Fachbereichen und Berufsgruppen
� Teilnahme am Bereitschaftsdienst

Das bringen Sie mit:
� Approbation als Arzt (m/w/d)
� Facharzt (m/w/d) für Anästhesie und Intensivmedizin oder Erfahrung als Funktionsoberarzt (m/w/d)
� Souveränes Auftreten und ein gutes Kommunikationsvermögen in Wort und Schrift
� Bereitschaft zu Fort- und Weiterbildungen
� Hohes Engagement und Verantwortungsbewusstsein
� Patientenorientierte, kontaktfreudige und kollegiale Zusammenarbeit
� Teamgeist und Freude an der Arbeit in einem multiprofessionellen Umfeld

Wir bieten Ihnen:
� Etwa 6.500 Narkosen jährlich, einen hohen Anteil an Regionalanästhesie-Verfahren (SPA, PDA) und periphere Blockadetechniken (sonographisch) 

als Single-Shot- und Katheterverfahren
� Modern ausgestattete Anästhesiearbeitsplätze, Sonographie, Bronchoskopie, Videolaryngoskopie und ein modernes OP-Management
� Eine interdisziplinäre Intensivstation mit 19 Betten (internistisch/anästhesiologisch) unter organisatorischer Leitung der Anästhesie
� Eine strukturierte Einarbeitung durch ein kompetentes und motiviertes Team mit entsprechendem Einarbeitungskonzept
� Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem kollegialen Arbeitsumfeld sowie interdisziplinäre Zusammenarbeit mit 

anderen Fachabteilungen und Kooperation mit dem Universitätsklinikum des Saarlandes
� Aktive Förderung Ihrer fachlichen und persönlichen Weiterbildung, u.a. durch abteilungsinternes Fortbildungsbudget; volle Weiterbildungser-

mächtigung Anästhesie (5 Jahre), Weiterbildungsermächtigung spezielle Intensivmedizin (1 Jahr)
� Unterstützung der Vereinbarkeit von Familie und Beruf (zertifi ziert familienfreundlicher Arbeitgeber)
� Betriebliches Gesundheitsmanagement
� Eine sichere persönliche und berufl iche Perspektive an einem modernen Arbeitsplatz in einem gesunden und renommierten Klinikverbund

Interessiert?
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Chefarzt Anästhesie und Intensivmedizin, Dr. Klaus-Dieter Gerber, über sein Sekretariat unter der Tel. 
06897/574-1141.

Wir leben Diversität und schätzen Vielfalt. Wir bieten ein Arbeitsumfeld, das unabhängig von Alter, Geschlecht, sexueller Identität, Behinderung, 
Herkunft oder Religion gleiche Chancen ermöglicht. Wir streben ausdrücklich eine Erhöhung des Anteils von Frauen in Führungspositionen an; 
Gleiches gilt im Falle einer Unterrepräsentation eines Geschlechts im ausschreibenden Bereich. Die Inklusion von Menschen mit Behinderung 
entspricht unserem Selbstverständnis und wir begrüßen daher ihre Bewerbung. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung – bitte richten Sie diese ausschließlich über unser Bewerbungsportal an uns.
Knappschaftsklinikum Saar GmbH 
Personalmanagement  
Alexander Koppey, Lt. Personalmanagement
In der Humes 35 | 66346 Püttlingen
www.kksaar.de
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Sie sind auf der Suche nach einem Arbeitgeber, der Ihnen vielfältige berufl iche Perspektiven und Vorteile bietet? Dann sind Sie bei den Knappschaft 
Kliniken genau richtig. Ganz egal, an welchem unserer Standorte oder in welchem Beruf Sie einsteigen: Bei uns erwarten Sie eine partnerschaftliche 
und respektvolle Arbeitsatmosphäre sowie individuelle Karriere- und Entwicklungsmöglichkeiten. Wir bieten Ihnen ein modernes Arbeitsumfeld, in 
dem Sie bei Ihren täglichen Aufgaben genauso unterstützt werden wie bei der Vereinbarung Ihres Privat- und Berufslebens. Denn wir möchten 
gemeinsam mit Ihnen die Herausforderungen der Gesundheitsbranche meistern – heute und in Zukunft.

Entdecken Sie, was die Knappschaft Kliniken als Arbeitgeber ausmacht, und werden Sie Teil unseres Teams.

Die Knappschaftsklinikum Saar GmbH mit den Standorten Püttlingen und Sulzbach sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für den Standort Sulzbach 
in der Klinik für Anästhesie und Intensivmedizin zur Unterstützung einen

Assistenzarzt Anästhesie und Intensivmedizin (m/w/d)
Ihre Aufgaben:
Unser Team der Anästhesie und Intensivmedizin besteht aus Chefarzt, sechs Oberärzten, drei Fachärzten und vier Assistenzärzten (m/w/d). Wir 
leisten ca. 6.500 Narkosen jährlich und arbeiten mit folgenden Fachbereichen der Klinik Sulzbach zusammen: Allgemein- und Viszeralchirurgie, 
Innere Medizin, Augenklinik, Urologie, Neurologie, Orthopädie, Unfallchirurgie, Radiologie, ZNA. Unsere zertifi zierten Zentren sind: lokales 
Traumazentrum, Stroke Unit, Darmzentrum, Landes-Netzhautzentrum und Landes-Transplantationszentrum des Saarlandes.
In diesem Rahmen übernehmen Sie folgende Aufgaben:
� Kompetente Betreuung und Versorgung der Patienten und Orientierung an den Leitlinien des Fachgebietes
� Teilnahme an der innerklinischen Notfallversorgung
� Vertrauensvolle Zusammenarbeit mit den anderen Fachbereichen
� Übernahme von Bereitschaftsdiensten

Das bringen Sie mit:
� Approbation als Arzt (m/w/d)
� Einschlägige Berufserfahrung im Bereich Anästhesie und Intensivmedizin erforderlich
� Souveränes Auftreten und ein gutes Kommunikationsvermögen in Wort und Schrift
� Bereitschaft zu Fort- und Weiterbildungen
� Engagement und Verantwortungsbewusstsein
� Patientenorientierte, kontaktfreudige und kollegiale Persönlichkeit
� eamgeist und Freude an der Arbeit in einem multiprofessionellen Umfeld

Wir bieten Ihnen:
� Etwa 6.500 Narkosen jährlich, einen hohen Anteil an Regionalanästhesie-Verfahren (SPA, PDA) und periphere Blockadetechniken (sonographisch) 

als Single-Shot- und Katheterverfahren
� Modern ausgestattete Anästhesiearbeitsplätze, Sonographie, Bronchoskopie, Videolaryngoskopie und ein modernes OP-Management
� Eine interdisziplinäre Intensivstation mit 19 Betten (internistisch/anästhesiologisch) unter organisatorischer Leitung der Anästhesie
� Eine strukturierte Einarbeitung durch ein kompetentes und motiviertes Team mit entsprechendem Einarbeitungskonzept
� Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem kollegialen Arbeitsumfeld sowie interdisziplinäre Zusammenarbeit mit 

anderen Fachabteilungen und Kooperation mit dem Universitätsklinikum des Saarlandes
� Aktive Förderung Ihrer fachlichen und persönlichen Weiterbildung, u.a. durch abteilungsinternes Fortbildungsbudget; volle Weiterbildungser-

mächtigung Anästhesie (5 Jahre), Weiterbildungsermächtigung spezielle Intensivmedizin (1 Jahr)
� Unterstützung der Vereinbarkeit von Familie und Beruf (zertifi ziert familienfreundlicher Arbeitgeber)
� Betriebliches Gesundheitsmanagement
� Eine sichere persönliche und berufl iche Perspektive an einem modernen Arbeitsplatz in einem gesunden und renommierten Klinikverbund

Interessiert?
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Herrn Dr. Klaus-Dieter Gerber, Chefarzt Anästhesie und Intensivmedizin, über das Sekretariat unter Telefon 
06897/574-1141.

Wir leben Diversität und schätzen Vielfalt. Wir bieten ein Arbeitsumfeld, das unabhängig von Alter, Geschlecht, sexueller Identität, Behinderung, 
Herkunft oder Religion gleiche Chancen ermöglicht. Wir streben ausdrücklich eine Erhöhung des Anteils von Frauen in Führungspositionen an; 
Gleiches gilt im Falle einer Unterrepräsentation eines Geschlechts im ausschreibenden Bereich. Die Inklusion von Menschen mit Behinderung 
entspricht unserem Selbstverständnis und wir begrüßen daher ihre Bewerbung. 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung – bitte richten Sie diese ausschließlich über unser Bewerbungsportal an uns.
Knappschaftsklinikum Saar GmbH 
Personalmanagement  
Alexander Koppey, Lt. Personalmanagement
In der Humes 35 | 66346 Püttlingen
www.kksaar.de
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Gutachter/-innen 
in Moers gesucht!

Fachärzte/Fachärztinnen (m/w/d) 
in den Fachrichtungen Innere 
Medizin, Allgemeinmedizin und 
Chirurgie
Wir sind die Deutsche Rentenversicherung Knappschaft-Bahn-See 
und suchen für den Sozialmedizinischen Dienst am Standort Moers 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt Fachärzte/Fachärztinnen auf den 
Gebieten Innere Medizin, Allgemeinmedizin und Chirurgie.

Das Aufgabenprofi l:
• Ärztliche Begutachtungen und Untersuchungen für unsere Renten-, 

Kranken- und Pfl egeversicherung, inklusive der notwendigen 
medizinischen Untersuchungen.

• Beratung unserer Versicherungszweige zu medizinischen 
Fragestellungen.

• Sachverständige Beratung beim DRG-Controlling.

Sie erwartet:
• Eine interessante, anspruchsvolle, sozialmedizinische Tätigkeit in 

einem Facharztteam verschiedener Fachrichtungen mit direktem 
Versichertenkontakt und ohne Nacht-, Wochenend- und 
Bereitschaftsdienste.

• Eine breite und moderne medizinische Ausstattung 
(u. a. SMD-eigenes Labor, Sono, Echo, Röntgen).

• Eine qualifi zierte Einarbeitung, vielfältige Möglichkeiten zur 
Weiterbildung, u. a. mit dem Erwerb der Zusatzbezeichnung 
„Sozialmedizin“.

• Eine unbefristete Beschäftigung und eine leistungsgerechte 
Vergütung nach einem Tarifvertrag mit dem Marburger Bund.

• Möglichkeit zur Ausübung einer Nebentätigkeit.

Wir gewährleisten die berufl iche Gleichstellung von Frauen und 
Männern. Wir sind an der Bewerbung schwerbehinderter Menschen
interessiert und berücksichtigen diese besonders bei gleicher 
Eignung. Die Stellen sind grundsätzlich teilzeitgeeignet.

Hinweis zum Datenschutz: Mit Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, 
dass Ihre personenbezogenen Daten erfasst und zur Abwicklung des Bewerbungs- 
und ggf.  Einstellungsverfahrens gespeichert werden. Wir behandeln diese Daten 
mit  größter Sorgfalt nach den gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz.

Sind Sie interessiert? Dann kontaktieren Sie 
uns und senden die üblichen Unterlagen 
(Lebenslauf, Zeugnisse, Beschäftigungs-
nachweise) an

Herrn 
Ltd. Arzt Dr. Klingler
Deutsche Rentenversicherung
Knappschaft-Bahn-See
Sozialmedizinischer Dienst
Knappschaft-Straße 1
47441 Moers

oder per Mail an:
wolfgang.klingler@kbs.de

Dr. Klingler steht Ihnen bei Rückfragen
auch telefonisch unter 
02841 103-264 zur Verfügung

Der Landschaftsverband Rheinland (LVR) sucht für das LVR-Klinikum 

Düsseldorf, Kliniken der Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf, zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen

Fachärztin/Facharzt (m/w/d)

für Innere Medizin/Allgemeinmedizin zur Verstärkung der  
Sektion Innere Medizin für die Klinik und Poliklinik für  
Psychiatrie und Psychotherapie.

Nähere Informationen zu der ausgeschriebenen Stelle finden  
Sie im Internet unter www.klinikum-duesseldorf.lvr.de oder  
erhalten Sie telefonisch unter 0211 922-4200. Herr Prof. Dr.  
med. Supprian wird Ihnen gerne weiterhelfen.

LVR-Klinikverbund
LVR-Klinikum Düsseldorf
Kliniken der Heinrich-Heine-Universität 
Düsseldorf 

Dermapraxis – Aachen
 sucht Dermatologin zur Anstellung.

Wir führen ein nettes Team und  
bieten angenehme Arbeitszeiten  

mit guter Bezahlung. 
Die Stelle bietet Teilzeitarbeit und 

wenn gewünscht komfortablen  
Freiraum für Kinderbetreuung.

Bewerbungen an: Chiffre R 0621 F004

HNO Facharzt für MVZ
mit Interesse an  

OP-Tätigkeit
Wir suchen einen operativ
interessierten FA für HNO,  
zunächst zur Anstellung,  
spätere Übernahme von  

Gesellschafteranteilen möglich.

Eigener ambulanter OP, Klinik  
nach § 30. Das operative Spektrum

umfasst die gesamte Breite des
HNO-Fachgebietes.  

MVZ mit 2 Standorten.
01 51/56 31 21 58

Raum Köln-Bonn

FÄ/FA
Neurologie/Psychiatrie

in amb. Praxis gesucht.
Flex. Arbeitszeiten. Auch Teilzeit. 

Chiffre R 0621 F010

Rhein-Sieg

FÄ/FA Psychiatrie –
Psychotherapie

für Tätigkeit in Praxis gesucht.
Teil- oder Vollzeit. Chiffre R 0621 F012

FA/FÄ für  
Orthopädie/UC

für überregionale Praxis mit  
großem konservativem Spektrum  
im Großraum Düsseldorf/Essen  

in tollem Team in VZ/TZ ab sofort  
gesucht. Einstieg möglich. Kontakt: 

mail@villa-nonnenbusch.de

Erfahrenes und eingespieltes  
Praxis-Team sucht

FÄ/FA für Urologie in
Anstellung (TZ)

Unsere Praxis in Bonn/Bad-
Godesberg bietet das gesamte

Spektrum der Urologie, mit einem
Schwerpunkt im Bereich der  

Uro-Onkologie. Sie erwartet ein
kollegiales Miteinander,

Unterstützung durch einen
erfahrenen Kollegen als auch
geregelte Arbeitszeiten OHNE
Nacht- und Feiertagsdienst.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung
an

Dr. med. Andrej Andris
Am Michaelshof 4

53177 Bonn/Bad-Godesberg

Antworten auf Chiffre-Stellenangebote senden Sie bitte per Briefpost  
(Weiterleitungen per E-Mail sind nicht immer möglich) unter Angaben der Chiffre-Nr. auf dem Umschlag an: 

WWF-Verlags GmbH, Am Eggenkamp 37-39, 48268 Greven
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TÜV®

Für das Medizinisch-Psychologische Institut der TÜV NORD  
Mobilität GmbH & Co. KG ist an den Standorten Aachen, 
Duisburg, Düsseldorf, Essen, Geldern, Remscheid und 
Wuppertal folgende Position auf freiberuflicher Basis zu besetzen:

Arzt*Ärztin als 
Gutachter*Gutachterin  
im Bereich Verkehrsmedizin 
auf Honorarbasis 
Was Sie bei uns bewegen
n Sie begutachten fahrauffällige Kraftfahrer*Kraftfahrerinnen 

und verfassen entsprechende Gutachten zur Fahrtauglich-
keit überwiegend in Zusammenarbeit mit 
Psychologen*Psychologinnen.

n Darüber hinaus überprüfen Sie die Fahreignung bei 
verkehrsrelevanten Erkrankungen.

Was Sie ausmacht
n Sie sind approbierter Arzt*approbierte Ärztin und bringen 

darüber hinaus eine mindestens 2-jährige klinische  
Tätigkeit mit.

n Fundierte MS-Word-Kenntnisse runden Ihr Profil ab.

Bewerben Sie sich bevorzugt online unter  
www.tuev-nord-group.com/de/karriere/stellenangebote  
über die JobID: 2021MPI14393.

Diese Tätigkeit eignet sich auch für Ärzte*Ärztinnen im 
Ruhestand sowie auch für Ärzte*Ärztinnen in Elternzeit. 
Die Vergütung für die geleisteten Untersuchungen und 
 Gutachtenerstellungen erfolgt auf Honorarbasis nach 
 Rechnungsstellung.

TÜV NORD Mobilität GmbH & Co. KG 
Medizinisch-Psychologisches Institut
Ihre Ansprechperson: Christian Müller
Tel.: 0221/272429-0 
www.tuev-nord.de/karriere

PRAXIS DR. KORENBLUM UND KOLLEGEN
Akademische Lehrpraxis der HHU Düsseldorf   *   Hausärztliche Versorgung   *   spezialisierte geriatrische Diagnostik

sucht Fachärzte für Innere und Allgemeinmedizin (m/w/d)  
für die Standorte Düsseldorf-Holthausen und Ratingen
Wir bieten zukunftssichere Arbeitsmöglichkeiten mit hoher Flexibilität bei leistungsgerechter Vergütung.
Bewerbung und Kontakt unter: Dr. med. W. Korenblum, Bahlenstr. 180, 40589 Düsseldorf,
Tel. 0211. 752 000, w.korenblum@korenblum-kollegen.de

ARBEITSMEDIZINER/BETRIEBSMEDIZINER (M/W/D) 

ODER ÄRZTE FÜR DIE WEITERBILDUNG (M/W/D)
ZUM FACHARZT FÜR ARBEITSMEDIZIN (M/W/D) 

VOLL- ODER TEILZEIT, BUNDESWEIT
(u. a. Dortmund | Bochum | Aachen | Bonn | Gelsenkirchen | Köln | Düsseldorf | Duisburg | Essen | Mönchengladbach | Münster | Olpe | Wuppertal)  

Starten Sie mit uns durch in eine gesunde Zukunft!
Wir sind Vordenker, Marktführer und europaweit mit über 4.500 Fachkräften in der Arbeitsmedizin, in der Arbeitssicherheit und im Gesundheitsmanagement im Einsatz. 
Mit einem jährlichen Wachstum von über 200 Mitarbeitenden unterstützen und beraten wir unsere Kunden bei der Gestaltung gesunder und sicherer Arbeitsplätze.
Unser Antrieb: Wir fördern und leben Gesundheit – auf allen Ebenen.

WIR BIETEN MEHR
 � Vielfältige und erfüllende Aufgaben
 � Ausgezeichnete Aufstiegschancen
 � Work-Life-Balance mit flexiblen Arbeitszeiten
 � Finanzierte Weiterbildungsmaßnahmen
 � Attraktive Vergütung und Benefits
 � Option einer Hospitation

LEBEN UND ARBEITEN
 � Beratung von Unternehmen unterschiedlicher  

 Branchen und Größen in allen Fragen rund um   
 Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz

 � Durchführung von Vorsorgeuntersuchungen
 � Konzeption und Durchführung von Schulungen 

 

IHRE EXPERTISE IM BEREICH GESUNDHEIT
 � Ärztinnen und Ärzten mit 24-monatiger Erfahrung in   

 einem Gebiet der unmittelbaren Patientenversorgung, 
 Fachärzten für Arbeitsmedizin und Ärzten mit der  
 Zusatzbezeichnung Betriebsmedizin bieten wir einen  
 Einstieg in ein expandierendes Unternehmen

 � Professionelles Auftreten, Kommunikationsstärke  
 und Freude an der Beratung

 � Teamfähigkeit

INTERESSIERT?
Lernen Sie uns und das spannende Tätigkeitsfeld der  
Arbeitsmedizin im Rahmen eines Hospitationstages  
kennen. Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewer- 
bungsunterlagen unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellun-
gen und des frühestmöglichen Eintrittstermins über 
unser Bewerberportal:   
https://www.bad-gmbh.de/karriere/stellenangebote/

JETZT BEWERBEN!
wir-leben-gesundheit.com

B·A·D GmbH –  
Personalentwicklung und  Recruiting
Herr Andreas Düsing, Tel.: 0228 - 40072-184
www.bad-gmbh.de/karriere

Sicher arbeiten. Gesund leben.

WIR  suchen Assistenzärzte, die im  

LEBEN noch einiges vorhaben und  

in der GESUNDHEIT den  

nächsten Karriereschritt machen wollen. 

Folgen Sie uns auf:

Einfach QR Code scannen und 
direkt zu den Anzeigen gelangen.
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Wir sind eine große, moderne hausärztlich/internistische Praxis mit  
mehrerenStandorten im Köln/Bonner Raum und suchen für den  

Standort Bornheim eine/n 

FA/FÄ für Allgemeinmedizin (m/w/d)
Wir bieten ein breites medizinisches Spektrum, Arbeitszeit nach  

Absprache, Teilzeit und 4-Tage-Woche möglich, kollegiales Arbeiten in  
eingespielten Team mit familiärer Atmosphäre, großzügige Vergütung und 
Prämien, bezahlte Fortbildungstage, Entlastung von Verwaltungsarbeiten 

durch Praxismanagerin, keine Not- oder Nachtdienste, keine  
Bereitschaftsdienste, volle Weiterbildungsberechtigung, Akademische 

Lehrpraxis der Universität Köln
Bewerbung telefonisch, per Mail oder schriftlich:

Dres. med. Lunow, Servatiusweg 14, 53332 Bornheim
www.lunow.de • kontakt@Lunow.de • 0 22 22-9 32 30

Wir sind eine große, moderne hausärztlich / internistische Praxis mit mehreren
Standorten im Köln/Bonner Raum und suchen für den Standort Bornheim ei-
ne/n

FA/FÄ für Allgemeinmedizin oder
Innere Medizin (m/w/d)

Wir bieten ein breites medizinisches Spektrum, Arbeitszeit nach Absprache, Teil-
zeit und 4-Tage-Woche möglich, kollegiales Arbeiten in eingespielten Team mit
familiärer Atmosphäre, großzügige Vergütung und Prämien, bezahlte Fortbil-
dungstage, Entlastung von Verwaltungsarbeiten durch Praxismanagerin, keine
Not- oder Nachtdienste, keine Bereitschaftsdienste, volle Weiterbildungsbe-
rechtigung, Akademische Lehrpraxis der Universität Köln
Bewerbung telefonisch, per Mail oder schriftlich:

Dres. med. Lunow, Servatiusweg 14, 53332 Bornheim
www.lunow.de • kontakt@Lunow.de • 02222-93230

Weiterbildungsassistent/in (w/m/d)
Allgemeinmedizin

Für unsere internistisch/allgemeinmedizinische Hausarztpraxis in der
Neusser Innenstadt suchen wir ab dem 01.11.2021 eine/n neue(n) WBA  

in VZ- oder TZ. Flexible Arbeitszeiteneinteilung. Wir bieten eine
überdurchschnittliche Bezahlung, keine Notdienste und ein sehr nettes

Team. Neben der Inneren – und Allgemeinmedizin sind wir diabetologisch, 
infektiologisch, psychosomatisch und palliativmedizinisch ausgerichtet. 

E-Bike als Dienstfahrrad wird gestellt. WBE für 24 Monate liegt vor.  
Bewerbungen per Email (nur PDF-Anhänge).  
Siehe www.hausarztpraxis-baumann-sels.de

FÄ/FA für Innere/Allgemeinmedizin
in Voll-/Teilzeit für große hausärztlich-internistische ÜBAG und  

diabetologische Schwerpunktpraxis in Kempen gesucht.  
Moderne Praxis mit bester Ausstattung, leistungsgerechte Bezahlung und 

vielfältige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten.
Kontakt: info@hausarztpraxis-kempen.de  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

www.die-rheindahlener-gemeinschaftspraxis.de

Weiterbildungsassistent/in Allgemeinmedizin
in sympathischer Landarztpraxis

Wir bieten
• Optimale Bedingungen für Ihre Weiterbildung

• Freundliches, engagiertes und humorvolles Team
• Fachärzte-Team aus Innere-, Allgemeinmedizin und Kardiologie
• Sportmedizinische Kooperation mit einem Bundesligaverein

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung

info@die-rheindahlener-gemeinschaftspraxis.de

Facharzt und WBA (m/w/d) für  
Allgemeinmedizin/Innere in Bonn Bad-Godesberg 
Wir suchen zur dauerhaften Unterstützung (VZ/TZ) für unsere etablierte
Hausarztpraxis im Bonner Süden ab sofort einen FA für Allgemeinmed. 

oder Innere (Hausarzt) und WBA (m/w/d). Es erwartet Sie ein  
eingespieltes, harmonisches und fröhliches Team, dankbare Patienten  
und ein breites Spektrum. Für Weiterbildungsassistent(inn)en besteht  

die Möglichkeit der Übernahme nach Facharztprüfung !!  
Wenn Sie gerne einen empathischen Umgang mit den Patienten pflegen 
und Interesse haben, unser Team zu unterstützen, freuen wir uns auf  

Ihre Bewerbung. E-Mail: drkuester@gmx.de

Telefon-Hotline/
Anzeigenberatung 
Telefon: 0 25 71/93 76 31
Fax: 0 25 71/93 76 55

Kleinanzeigen buchen
im Internet unter 
www.wwf-medien.de

Antworten auf 
Chiffre-Anzeigen 
senden Sie bitte mit 
Angabe der Chiffre-Nr.  
auf dem Umschlag an:  
WWF Verlags GmbH
Am Eggenkamp 37-39 
48268 Greven

Mediadaten 
fordern Sie an unter  
verlag@wwf-medien.de 
oder Sie finden diese 
im Internet unter 
www.wwf-medien.de

Viel Erfolg!

So schalten Sie 
erfolgreich Anzeigen:

Anzeigenschluss 
10. Juni 2021

Für den LVR-Fachbereich 74 „Sozialhilfe/ Fachliche 
Ressourcen“, Abteilung „Medizinisch psychosozialer 
Fachdienst/Qualität und Prüfung“

Die Stelle ist unbefristet und in Teilzeit (50 %) zu besetzen.

Ihre Aufgaben 
• Erstellung fachärztlicher Beurteilungen und 

Bewertung der Anspruchsvoraussetzungen und des 
Bedarfsumfanges zum Erhalt von Leistungen der 
Eingliederungshilfe gemäß Teil 2 des SGB IX nach 
Aktenlage und durch Begutachtungen 

• Durchführung von Begutachtungen zur Feststellung 
der Auswirkungen der psychiatrischen Erkrankun-
gen auf die Funktionsfähigkeit, Aktivitäten und Teil-
habe der betroffenen Menschen in Zusammenarbeit 
mit dem Fallmanagement der Regionalabteilungen 

• Fachliche Beratung und Unterstützung der Füh-
rungs- und Fachkräfte des Dezernates Soziales 
bei der Weiterentwicklung der Leistungen der 
Eingliederungshilfe 

• Unterstützung der Qualitätsentwicklung des 
gesetzlichen Sicherstellungsbeauftragten durch 
den Landschaftsverband Rheinland als Träger der 
Eingliederungshilfe 

• Fachliche Fortbildung und Qualifizierung der 
Mitarbeitenden des Dezernates Soziales in Bezug 
auf psychiatrische Erkrankungen und ihre Auswir-
kungen auf die Funktionsfähigkeit, Aktivitäten und 
Teilhabe der betroffenen Menschen sowie in Bezug 

auf sozialmedizinische Fragestellungen 
• Zusammenarbeit und Vertretung des LVR u.a. in 

Fachgremien, Qualitätszirkeln und Fachtagungen 
• Unterstützung des LVR bei der Zusammenarbeit mit 

Landesärzt*innen und externen Gutachter*innen 

Ihr Profil
• Befähigung für die Laufbahn des Gesundheits-

dienstes, Laufbahngruppe 2, 2. Einstiegsamt, 
erworben durch ein abgeschlossenes wissen-
schaftliches Hochschulstudium der Fachrichtung 
Human medizin oder

• ein abgeschlossenes wissenschaftliches Hoch-
schulstudium der Fachrichtung Humanmedizin

• Eine erfolgreich abgeschlossene Facharztweiter-
bildung in der Psychiatrie und Psychotherapie

Wir bieten Ihnen
• A14 LBesO NRW bzw. E15 TVöD (Ein A14-Wert  

steht derzeit nicht zur Verfügung)
• Es besteht die Möglichkeit der Gewährung einer 

Fachkräftezulage
• ...

Nähere Informationen zu der ausge-
schriebenen Stelle finden Sie im Internet 
unter www.stellenangebote.de oder 
telefonisch unter 0221 809-6460. Frau 
Kubny wird Ihnen gerne weiterhelfen.

LVR-Dezernat
Personal und Organisation

Der Landschaftsverband Rheinland sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen

Fachärztin/Facharzt (m/w/d) für Psychiatrie und Psychotherapie 
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FÄ/FA für Plastische Chirurgie/ 
Ästhetische Medizin (w/m/d)  

in TZ nach Düren gesucht
Großes chirurgisches MVZ in Düren sucht FÄ/FA für plastische 

Chirurgie/Ästhetische Medizin mit Interesse an Lipochirurgie, Lippen-  
und Faltenunterspritzung, Fadenliftung etc.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne per Mail an:  
info@mvz-philippstor.de · www.mvz-philippstor.de

Die Beethoven Klinik, eine der größten und ältesten,
nach § 30 staatlich konzessionierten interdisziplinär tätigen Fachklinik 

sucht zur Erweiterung Ihrer Op-Auslastung ab sofort:

Belegärztinnen/Belegärzte
aus den Fachgebieten Plastische und Ästhetische  

Chirurgie, Orthopädie, Mund-Kiefer-Gesichtschirurgie
Nutzen Sie die professionelle Infrastruktur unserer zentral in Köln  
gelegenen exklusiven Privatklinik für Ihre Patienten. Ihnen stehen 
drei modern ausgestattete großzügige OP-Säle mit Aufwachraum  
(6 Betten), fünf luxuriöse Einzelzimmer und ein Doppelzimmer mit 
mediterraner Innenterasse und unser erfahrenes Team zur Verfügung. 
Egal ob ambulant oder stationär, wir bieten Ihnen ein passendes und 
faires Konzept an. Vereinbaren Sie einfach einen Termin und lernen 
Sie die Klinik und unser kompetentes Team kennen. Wir freuen uns 
auf Sie.

Beethoven Klinik Köln 
Beethovenstraße 5-13 • 50674 Köln • Tel.: 02 21/677 849 50   
www.beethoven-klinik-koeln.de • info@ghristopoulos.com

Die Beethoven Klinik, eine der größten und ältesten,
nach § 30 staatlich konzessionierten Fachklinik für Ästhetische Medizin sucht zur 

Vermietung von freien Praxisräumen ab 01.07.21 eine/n:

Facharzt für  
Ästhetisch-Plastische Chirurgie

Sind Sie selbstständiger Plastischer Chirurg mit Schwerpunkt Ästhetische Chirurgie 
und suchen exklusive Praxisräumlichkeiten im Zusammenhang mit angeschlossener 
Op-Kapazität für Ihre Op’s, sowie stationäre Betten zur Unterbringung Ihrer Patien
ten mitten in Köln? Sie und Ihre Patienten profitieren von der professionellen 
Infrastruktur unserer zentral in Köln (ca. 2 km vom Dom entfernt) gelegenen ex-
klusiven und großzügigen Privatklinik (über 1100qm Gesamtfläche) mit über 20 
jähriger Expertise auf dem Gebiet der Ästhetischen Chirurgie. Morgens operieren 
Sie in einem der drei modern ausgestatteten großzügigen OP-Sälen mit ange-
schlossenem Aufwachraum (6 Betten), Nachmittags bieten Sie Sprechstunde in 
Ihrer eigenen großzügigen (über 300 qm Gesamtfläche) Praxis, 15 Meter nur 
entfernt von Ihren Patienten, welche sich  in einem der sechs luxuriösen Einzel-
zimmer mit mediterraner Innenterasse gerade genesen und die professionelle 
Pflege unseres erfahrenen Teams genießen, während Ihr Auto in unseren eigenen 
Tiefgarage auf Sie und Ihren wohlverdienten Feierabend wartet! Haben wir viel-
leicht Ihr Interesse geweckt? Rufen Sie uns an, wir freuen uns auf Sie.

Beethoven Klinik Köln: Beethovenstraße 5-13 • 50674 Köln 
Tel.: 02 21/677 849 50 • www.beethoven-klinik-koeln.de • info@ghristopoulos.com

Wir suchen für unsere hausärztlich-internistische 
MVZ Praxis in Euskirchen eine/einen

FÄ/FA ALLGEMEINMEDIZIN/INNERE MEDIZIN
(m/w/d) in Vollzeit

WAS WIR BIETEN
•  Mitwirkung beim Auf- und Ausbau unseres stark 

wachsenden MVZs 
•  Spannende Tätigkeit mit großem Gestaltungsspielraum 

in einem engagierten und kollegialen Praxis-Team
•  Moderne Räumlichkeiten im Herzen von Euskirchen
•  Eigenverantwortliche Betreuung der Patienten mittels 

modernster Geräte-Diagnostik
•  Ein unbefristetes und sicheres Arbeitsverhältnis mit 

attraktiver Vergütung

WEN WIR SUCHEN
•  Eine engagierte, sympathische Persönlichkeit, die gerne 

im Team arbeitet und Erfahrungen im ambulanten Sektor 
sowie idealerweise in einer MVZ-Struktur mitbringt

Weitere Informationen zur Stellenanzeige  nden Sie unter:
www.marien-hospital.com

Unsere Praxismanagerin Beatrice Frötel freut sich auf Ihre 
Bewerbung:

jobs@marien-hospital.com..

Bringe Deine Work-Life-Balance ins Gleichgewicht.

Befreie Dich von WE-oder 24h-Diensten und freue Dich  
auf eine geregelte 40 Stunden-Woche.

Bewirb Dich als Facharzt/Fachärztin für Allgemeinmedizin 
oder Innere Medizin

DU
•	 �bist motiviert und möchtest in einem jungen, rein weiblichen 

Team arbeiten ?
•	 �liebst Hektik und Stress, und behältst hier auch den Überblick?
•	 �möchtest Dich lieber aufs Praktizieren konzentrieren anstatt 

Admin-Aufgaben zu erledigen?

Du
•	 �bekommst ein überdurchschnittliches Gehalt von € 120.000,–

p.a. und die Möglichkeit einen zusätzlichen Bonus zu erzielen!
•	 �erhältst ein Firmenfahrzeug der oberen Mittelklasse, auch  

zur privaten Nutzung und eine Beteiligung zur privaten Alters
vorsorge und VL !

•	 �hast die Möglichkeit (auf Wunsch) mittelfristig Teil einer neuen 
BAG zu werden

Überzeugt? Dann schicke bitte eine aussagekräftige Bewerbung mit 
Foto, Gehaltsvorstellung und frühestmöglichen Eintrittstermin an:

Fachärztin für Allgemeinmedizin
Rurdorfer Str. 56, 52441 Linnich
Tel.: 01 63/8 47 29 92
Mail: karriere@hausarztpraxis-haeusler.de

WBA Chirurgie nach Düren gesucht
Wir bieten Ihnen eine praxisnahe Weiterbildung in der Chirurgie und 

machen Sie fit für die Hausarztpraxis:  
Utraschall der peripheren Gefäße (TVT Ausschluss), Ultraschall der  
Cariden, Wundversorgung, Hautnähte, kleine chirurgische Eingriffe,  
Lokalanästhesie, Wundmanagement, Sprechstundenorganisation,  

Personalmanagement, Hygienemaßnhamen, QM, wirtschaftliche Aspekte! 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung,  

gerne per E-Mail an: info@mvz-philippstor.de
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Duisburg

Praxisanteil in hausärztl., diabetolog. Gemeinschaftspraxis ( 5 Ärzte)  
zu übergeben. braun-dreuw@web.de

Frauenärztinnenpraxis in KÖLN mit zwei Standorten sucht für den  
Standort Brück 

FÄ/FA für Gynäkologie u Geburtshilfe 
Wir sind eine moderne GP mit breitem Spektrum und den Schwerpunkten 
Schwangerschaftsbetreuung, Pränatalmedizin und Mamma-Sonographie . 
Wir bieten Ihnen flexible Arbeitszeiten in TZ ( 8–20 h, steigerbar), eine 
ansprechende Vergütung und wünschen uns Ihre langfristige Bindung  

innerhalb unseres kollegialen und unvergleichlich netten Teams!  
Diskretion selbstverständlich!  

Dr. Isabel Grochla und Barbara Peveling · gyn@frauenaerztin-brueck.de 

Hausarztpraxis mit 2 Standorten in Essen sucht

Ärztinnen/Ärzte (Facharzt und WBA)
für Tätigkeit in nettem kollegialen Team. Bei mehreren freien Stellen

Beginn jetzt oder später in 2021 (VZ und TZ) möglich. Nähere Infos unter
reil-und-team.de/aerztestellen. Ihre Fragen beantworten wir gerne unter

bewerbung@reil-und-team.de. Wir freuen uns auf Sie!

FÄ/FA f. Orthopädie/Unfallchirurgie in VZ od. TZ
od. Assistenzarzt/-ärztin in VZ od. TZ in Neuss

gesucht
Für unsere orthopädisch und unfallchirurgische Praxis mit mehreren
Standorten suchen wir ab sofort eine/n FA/FÄ für Orthopädie u.o.
Unfallchirurgie oder eine/n erfahrene/n Assistenzarzt/-ärztin f.

Orthopädie u. Unfallchirurgie.

Geboten werden flexible Arbeitszeiten, übertarifliche Bezahlung und ein
nettes Arbeitsumfeld, welches viel Spielraum zur Umsetzung von eigenen

Vorstellungen mit einer ausgewogenen Work-Live-Balance bietet.

Bewerbungen oder Kontaktaufnahme bitte über
E-Mail: praxis.webler@gmail.com

Antworten auf 
Chiffre-Stellenangebote 

senden Sie bitte per Briefpost 
(Weiterleitungen per E-Mail sind 

nicht immer möglich) unter 
Angaben der Chiffre-Nr.  
auf dem Umschlag an: 
WWF-Verlags GmbH

Am Eggenkamp 37–39 
48268 Greven

Die hausärztliche Praxis im MVZ am St. Augustinus Krankenhaus Düren-Lendersdorf 
sucht zum 01.07.2021 oder später zur langfristigen Anstellung in Teilzeit einen

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an die Geschäftsführung der: 
St. Augustinus Krankenhaus GmbH   ·   Renkerstraße 45   ·   52355 Düren 

www.sankt-augustinus-krankenhaus.de

     Facharzt (m/w/d) 
für Allgemeinmedizin (Innere Medizin)

Große hausärztlich-internistische Praxis mit 3 Standorten 
in Düren (Innenstadt) sucht ab sofort

FA für Allgemein- oder Innere Medizin (w/m/d)
und WB-Assistentin (w/m/d)

in Voll- oder Teilzeit. 
Sie erwartet eine moderne Praxis mit kollegialem Arbeitsklima  

und flexible Arbeitszeiten (voller Bezug bei 4-Tagewoche).  
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung/Kontaktaufnahme: 
Praxis Dr. Fervers & Kollegen, praxis@drfervers.de, 

Tel.: 01 73/8 34 09 96

Psychiatrische Gutachtenpraxis Köln/Bonn sucht

Facharzt für Psychiatrie (m/w/d)
für Mitarbeit als Gutachter auf freiberuflicher Basis oder in Festanstellung.

Wir bieten flexible Arbeitszeiten, Homeoffice-Arbeit und attraktive
Vergütung in einem motivierten, freundlichen Team.

Bewerbungen ausschließlich per Email an:
info@buzello-mauss.de
www.buzello-mauss.de

FÄ/FA für Anästhesiologie mit
Zusatzweiterbildung spezielle Schmerztherapie

in VZ oder TZ in Neuss gesucht
Zur Erweiterung unseres Angebotes unserer orthopädisch und

unfallchirurgischen Praxis mit mehreren Standorten suchen wir ab sofort
eine/n FA/FÄ für Anästhesiologie mit Zusatzweiterbildung spezielle

Schmerztherapie.
Geboten werden flexible Arbeitszeiten, übertarifliche Bezahlung und ein
nettes Arbeitsumfeld, welches viel Spielraum zur Umsetzung von eigenen

Vorstellungen mit einer ausgewogenen Work-Live-Balance bietet.
Bewerbungen od. Kontaktaufnahme bitte über

E-Mail: praxis.webler@gmail.com

Große Gemeinschaftspraxis in Euskirchen sucht

Gastroenterologen (m/w/d)
für eine 75–100% Anstellung für unsere diagnostisch ausgerichtete  

Praxis (Kardiologie, Angiologie, Gastroenterologie).
Arbeitszeiten flexibel, keine Notdienste, attraktives Gehalt, intensiver und 
interkollegialer Austausch sowie umfangreiche technische Ausstattung.

Es erwartet Sie ein freundliches und kompetentes Team in einer  
angenehmen Atmosphäre.

bewerbung@inmed-eu.de, z.Hd. Fr. Becker
Info: innere-medizin-euskirchen.de

FÄ/FA für Chirurgie (w/m/d) 
FÄ/FA für Gefäßchirurgie (w/m/d) 
Proktologin/Proktologe (w/m/d)  

nach Düren gesucht
Großes chirurgisches MVZ in Düren mit gefäßchirurgischer Ausrichtung 
sucht FÄ mit Interesse an Venenchirurgie und Proktologie. Ultraschall-

kenntnisse von Vorteil, aber keine Bedingung. 
VZ und TZ möglich. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.  

info@mvz-philippstor.de · www.mvz-philippstor.de

FA/FÄ für Chirurgie (w/m/d) 
mit Interesse an Lipödemchirurgie für großes chirurgisches 

MVZ in Düren gesucht. Vollzeit und Teilzeit möglich.  
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne per E-Mail an:

info@mvz-philippstor.de
www.mvz-philippstor.de
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Raum Köln-Bonn

FÄ/FA Kinder- und Jugendpsychiatrie
als Verstärkung für multiprof. SPV-Praxisteam Praxis gesucht.

Flexible Arbeitszeiten in Voll-/Teilzeit. Chiffre R 0621 F006

Augenheilkunde
Operative Praxis in Köln

(Cataract, IVOM, Lidchirurgie)
sucht Augenärztin/Augenarzt (m/w/d) für 20–25 Wochenstunden.

Neben moderner Ausstattung (YAG, ALK, SLT, Angio-OCT)
bieten wir Ihnen adäquate Bezahlung, kollegiales Arbeiten und

flexible Arbeitszeiten.
ulrich.traem@dr-traem.de · 01 73/7 46 99 01

FÄ/FA für Gyn-Praxis in Leverkusen-Hitdorf
Für unser nettes Team suchen wir ab dem 01.01.2022 freundliche und  

zuverlässige Unterstützung in TZ/VZ, spätere Assoziation möglich.
praxis@frauenarzt-in-Leverkusen.de

FÄ/FA Innere/Allgemein-Medizin
unbefristet für große, moderne Praxis mit breitem diagnostischem

Spektrum in Geilenkirchen/Heinsberg gesucht. Flexible Arbeitszeiten. 
E-Mail: Bewerbung@praxisherfs.de , Tel.: 0 24 51/6 70 77

Hausärztin/Hausarzt in Mülheim/R. gesucht
Große Hausarztpraxis in Mülheim/R. sucht nette(n) Kollegin/Kollegen zur

Mitarbeit (20–40h/Woche). Gerne auch (Wieder-)Einsteiger(innen).
Kontakt: bettvoss@web.de

Zur Verstärkung unseres Teams wird für das
MVZ für Gefäßmedizin und Venenchirurgie Dr. Mete Camci – Köln ein

FA für Gefäßchirurgie (w/m/d)
gerne mit Interesse an der WB für die Zusatzbezeichnung – Phlebologie

gesucht. 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung: 

MVZ für Gefäßmedizin und Venenchirurgie Dr. M. Camci,  
Beethovenstr. 5–13, 50674 Köln 

per E-Mail: dr.camci@gefaesscentrum-köln.de 

WB-Ass. Allgemeinmedizin 
für 24 Monate in Köln-Zentrum, ab 01.10.2021 gesucht.  

Weiterbildungsermächtigung liegt vor. 
Kontakt über E-Mail oder SMS. Dr. Birgit Bernstein-Sommer, 

Tel.: 01 71/7 01 52 76, E-Mail: Dr.med.B.Bernstein-Sommer@t-online.de

FÄ/FA Innere Medizin in Teilzeit 
in Facharztpraxis in Mönchengladbach gesucht, gerne auch  

Berufswiedereinsteiger/in. Tel.: 01 72/2 01 57 65

Lehr.-, PJ.-und Weiterbildungspraxis mit Super Arbeitsatmosphäre

Sucht engagierte FÄ/FA Innere/Allgemeinmedizin
Wir sind eine große erfolgreiche Hausärztliche Praxis in Moers, seit 2010.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n Kollegen/in. Sehr
flexible Arbeitszeitmodelle und wenn gewünscht spätere Teilhabe auch

möglich. Wir freuen uns auf SIE. golesinon@gmx.de

Burscheid – Rhein.-Berg. Kreis
Moderne HA-Praxis sucht HÄ/HA zur Anstellung in TZ.

www.dr-alici-hausarztpraxisburscheid.de

FÄ/FA für Allgemeinmedizin/Naturheilverfahren
Zur Anstellung in naturheilkundlich ausgerichteter Gemeinschaftspraxis 

(Akupunktur, Chirotherapie, Homöopathie) im Raum Bonn gesucht.  
Kollegiales Team, nettes, familienfreundliches Betriebsklima. Späterer 

Einstieg in BAG erwünscht. Chiffre R 0621 F022

Weiterbildungsassistent (m/w)/Bonn
Wir suchen, ab sofort oder später, für unsere moderne akademische 
Lehr-Hausarztpraxis der Uni Bonn, mit 2 J. WB und Breitspektrum,  

eine/n WBA für Allgemeinmedizin (w/m). Flexible Arbeitszeiten und  
attraktives Honorar. Tel.: 01 62/2 33 61 44 · E-Mail: internist@t-online.de 

FÄ/FA für Hausarztpraxis im Kölner Westen
FÄ/FA f. Innere Medizin/Allgemeinmedizin (m/w/d) halbtags.

Absolut familienfreundliche Stelle (12-25 h/Woche).
Junges Team, nette Patienten & neue Räume.

www.hausarzt-koenigsdorf.de
Infos & Bewerbung: overesch@hausarzt-koenigsdorf.de

WB-Assistent/ in
für große hausärztliche Gemeinschaftspraxis in Essen-Rüttenscheid  
gesucht. WBE 24 M. VZ oder TZ möglich. Familienfreundliche flexible  

Arbeitszeit, breites Leistungsspektrum, akademische Lehrpraxis. 
E-Mail: s.liadski@gmail.com

FÄ/FA für Allgemein/Innere Medizin 
in großer und moderner Landarztpraxis mit dem gesamten Spektrum der Allgemeinmedizin gesucht für  
sofort oder/und später. Wir bieten ein freundschaftlich-kollegiales und gut strukturiertes Arbeitsklima  

mit flexiblen Arbeitszeiten und einer überdurchschnittlichen Bezahlung.
Nähere Infos gerne unter 01 77/2 72 71 10 oder 01 73/4 97 15 99, 

Kontakt: info@aerzteteam-kommern.de  /  www.aerzteteam-kommern.de

Ärztl. Psychotherapeut/-in  
TZ, für größere Praxis in Düsseldorf-Zentrum ab sofort gesucht.

Flexible Arb. Zeiten. Tel: 01 72/5 35 02 89, praxis@neurodok.de

Köln: Weiterbildungsassistent (w/m/d) 
für große hausärztliche/internistische Gemeinschaftspraxis in  

Köln-Nippes gesucht. Tel.: 01 70/4 22 82 92

Mediadaten 
fordern Sie an unter  

verlag@wwf-medien.de 

oder Sie finden diese 
im Internet unter 

www.wwf-medien.de

Anzeigenschluss 10. Juni 2021

WB-Assistentin Gynäkologie, Mönchengladbach 
für moderne, innovative Praxis mit sehr breitem Spektrum, flexibler  

Arbeitszeit in VZ/TZ in harmonischem Team ab 01.03.2022 oder früher 
gesucht. Kontakt: gyn24@gmx.de

Die Nervenärzte Wegberg suchen Verstärkung
Wir suchen für unsere moderne und gut eingeführte Praxis Fachärztinnen 
und Fachärzte für Neurologie und/oder Psychiatrie teil- oder vollzeitig  

zur Anstellung mit der Möglichkeit einer späteren Sitzübernahme.  
Sie arbeiten in einem aufgeschlossenen Team mit einer modernen  
apparativen Ausstattung und einem psychotherapeutischen und  

psychosomatischen Ansatz.
Bei Interesse rufen Sie uns an (0 24 34/92 71 37) oder mailen uns über  

info@die-nervenärzte-wegberg.de

Große Hausarztpraxis/BAG in Erkrath-Hochdahl sucht

FÄ/FA für Innere Medizin oder Allgemeinmedizin
in Vollzeit zum 01.08.2021 oder später. Zunächst in Anstellung späterer

Einstieg möglich. Unser Team aus vier Ärzten steht auch Quer-
/Neueinsteigern zur Seite. Wir bieten ein breites medizinisches Spektrum
in neu eingerichteter Praxis, gute Bezahlung und flexible Arbeitszeiten,

geregelte KV-Dienste. Interesse geweckt?
Dann Bewerbung an info@hausarztzentrum-hochdahl.de oder gerne

Rückfragen unter 01 77/2 97 07 62
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Kleinanzeigen  
im Internet 

buchen unter 
www.wwf-medien.de

FA Gynäkologie,
bisher KV-tätig (alle

Genehmigungen), ambul. Op’s,
exzellente Zeugnisse sucht Teilzeit
in einer Praxis. Raum W, E, D, K.

pawel-mora@t-online.de

Stellengesuche

FÄ Allgemeinmedizin
sucht neuen Wirkungskreis in
Aachen/Stolberg/Simmerath.

Angebote unter
20allgemeinmedizin21@web.de

Engagierte, erfahrene
FÄ Innere-Diabetologie
langjährige Klinikerfahrung, sucht
TZ Tätigkeit bis 30h, ohne Dienste

Köln, Lev, Berg Gl
Kontakt innerekoeln@aol.com

Internistin (mehrjährige Praxiserfahrung)
sucht VZ-Anstellung in HA-Praxis im Raum D/Rhein-Kreis-Neuss

ab 10/21. Kontakt: HA_In2021@outlook.com

WB-Stelle (Allgemeinmedizin) 
mit späterem Praxiseinstieg in Düsseldorf gesucht 01 76/29 54 88 31

Wir suchen ab sofort

Fachärzte/-innen und WBA  
für Orthopädie und Unfallchirurgie

in Wuppertal Ronsdorf, Wuppertal Zentrum und Leverkusen Rheindorf
Wir bieten ein komplexes Behandlungsspektrum ua Knochendichte- 

messungen, ambulante OPs, D-Arzt, und Bildgesteuerte  
Wirbelsäuleninfiltrationen. Sie erwartet ein modernes Arbeitsklima,  
flexible Arbeitszeiten und individuelle Entwicklungsperspektiven.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung: 
E-Mail: orthoucwuppertal@gmail.com/Tel.: 01 63/8 10 30 16

WBA Allgemeinmedizin in 40227 Düsseldorf
in VZ/TZ von grosser moderner allgemeinmed./intern. GP gesucht.

Lehrpraxis der Uni Düsseldorf mit Freude am Lehren und sehr 
breitem Spektrum. 

Wir sind nah am HBF mit Blick auf den Park
Praxis@haifa-med.de www.haifa-med.de. Mobil: 01 76/20 70 73 37

FÄ/FA für Psychiatrie/Psychotherapie
zur Anstellung, ggf. Einstieg, VZ/TZ für Praxisgemeinschaft

in Monheim am Rhein gesucht.
adithmer@t-online.de

FA/FÄ für Allgemeinmedizin nach Düren gesucht
Die MVZ Philippstor GmbH sucht FA/FÄ für Allgemeinmedizin mit  

Interesse an Phlebologie & Angiologie. Ultraschallkenntnisse von Vorteil, 
aber keine Bedingung. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne  

per E-Mail an: info@mvz-philippstor.de

FA für KJPP-Praxis gesucht
Systemisch, sozialpsychiatrisch und traumasensible Praxis mit
eingespieltem Team bietet interessante Entwicklungsräume bei

offener Stundenzahl. www.kitz-essen.de | Tel: 0201 5147830

Umsatzstarke, etablierte 

Gemeinschaftspraxis für Neurologie und  
Psychiatrie im Raum Düsseldorf/Essen/Wuppertal 

sucht zeitnah hauptsächlich neurologisch tätige Kollegin/
tätigen Kollegen (m/w/d) mit Schwerpunkt Neurophysiologie/ 

Neurosonologie (Doppler-Duplex (extra-intracraniell)) zur Anstellung  
in VZ/ggf. TZ und möglicher Assoziation im Verlauf.  
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung: Chiffre R 0621 F002

WBA m/w/d für Psychiatrie und/oder Neurologie
für große BAG Wuppertal gesucht.

WB/Ermächtigung für je 2 Jahre liegt vor.
Zentrum für Psychiatrie/Psychotherapie/Neurologie

Hofaue 95, 42103 Wuppertal, info@psychiatrie-wuppertal.de

Neurologische Praxis
im Großraum Köln sucht Verstärkung, auch Teilzeit. Chiffre R 0621 F008

FA für Innere Medizin/Kardiologie (m/w/d)  
in Teilzeit (33%)

gesucht ab September (gerne auch früher) zur Verstärkung des ärztlichen 
Teams (für ca. 12 Std/Woche, verteilt auf 2 oder 3 Tage, außer Mo und Do) 

in einer privatärztlichen kardiologischen Praxis mit ganzheitlichem  
Ansatz in Bochum (Innenstadt).  

Bewerbung bitte an: info@kardiologie-viand.de

Köln linksrheinisch 

FÄ Gynäkologie
für Tätigkeit in Praxis gesucht. 
Teilzeit. Tel.: 01 51/41 92 76 00

FÄ-Gyn in K
TZ gesucht – gyn716@gmx.de

WBA (m/w/d)  
für FA KJPP

in TZ, WBE 4 Jahre, Köln City, ab 
01.10.2021. Großes Team,  

SPV/System./VT/TP/Gruppen/0–3 J. 
Praxis Dr. Reister und Kolleginnen,  

info@praxis-reister.de,  
Tel.: 02 21/94 68 04 30

www.hausarzt-du.de

Hausärztin/Hausarzt in Duisburg gesucht
Wir sind ein großes Hausarzt-MVZ in der Duisburger Innenstadt und
suchen eine(n) Kollegin/Kollegen (FA oder WBA) zur Verstärkung.  

TZ/VZ möglich. Es erwartet Sie ein aufgeschlossenens und motiviertes 
Team. Wir freuen uns auf Sie! info@hausarzt-du.de

WBA-Allgemeinmedizin Köln-Ost
von erfahrener Ausbildungspraxis zu sofort oder später gesucht. Wir
bieten ein breites allgemeinmedizinisches-internistisches Spektrum,

moderne Ausstattung, nettes Team und überdurchschnittliches Gehalt.
WBE 24 Monate, ggf. Einstieg nach Ende der Weiterbildung.

dirk.nonhoff@t-online.de

FÄ/FA für Innere/Allgemeinmedizin
in Teilzeit für hausärztliche-internistische Praxis in Kempen gesucht.

Moderne Praxis, flexible Arbeitszeitmodelle, nettes Team,
vielfältige Fort-und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Kontakt: personal@rheinlandaerzte.de oder Tel.: 0 21 54/4 13 23 19

Die ÜBAG Dres. Storms & Partner (inhabergeführt) in Essen sucht zum 
nächst möglichen Zeitpunkt zur Erweiterung ihres Teams einen 

konservativen Facharzt/Fachärztin für 
Augenheilkunde 

(ggf. auch im letzten Weiterbildungsjahr)
Bei uns erwartet Sie ein zukunftssicherer und moderner Arbeitsplatz in 

einem offenen und familiären Betriebsklima mit geringer Dienstbelastung. 
info@drstorms.de

Proktologin/Proktologe (w/m/d)
nach Düren gesucht

Großes chirurgisches MVZ in Düren mit gefäßchirurgischer und 
proktologischer Ausrichtung sucht FÄ für Proktologie für konservative  

und operative Diagnostik. Vollzeit und Teilzeit möglich.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne per E-Mail an: 

info@mvz-philippstor.de · www.mvz-philippstor.de

Diabetologische Schwerpunktpraxis m. hausärztlicher Versorgung sucht

FA/FÄ Allgm. od. Innere Medizin  
od. Diabetlogie (m/w/d) in BOTTROP

für ab sofort oder z. späteren Zeitpunkt zur Anstellung VZ- od. TZ.  
personal@diadocto.de Tel.: 01 73/7 28 14 96
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Praxisangebote

Ihr Spezialist für Praxisübergaben, -Einstiege & -Erweiterungen.
Zuverlässige und diskrete Abwicklung aller KV-Genehmigungs-  
verfahren mit kompetenter Beratung und Erfahrung seit 1974.

ÄRZTE-SERVICE EHRIG · Vermittlung · Beratung · Konzeption · Praxisbörse

Lupinenweg 8 · 50127 Bergheim · Fon: 0 22 71–9 72 44 · info@aese.de · www.aese.de

Allgemeinpraxis im Westen Aachens 
aus Altersgründen zum Ende 2021 abzugeben. Engagiertes Team,  

hoher Privatanteil. Lage in Ärztehaus mit Parkplatz und Aufzug, gute  
Verkehrsanbindung. Chiffre R 0621 F026

Seit über 20 Jahren gut gehende ALLGEMEINPRAXIS in Essen-Borbeck
aus gesundheitlichen Gründen sehr günstig abzugeben

PRAXISABGABE
TERMIN NACH ABSPRACHE. Chiffre R 0621 F028

Hausärztliche Gemeinschaftspraxis in Städteregion Aachen sucht

zum 01.01.2022 Nachfolger/-in
für einen aus Altersgründen frei werdenden Kassensitz. Auch Anstellung 

mit anschließender Sitzübernahme möglich. Chiffre R 0621 F030

KV-Sitz in großer pneumologischer  
Gemeinschaftspraxis 

in Oberhausen-Sterkrade abzugeben. Chiffre R 0621 F016

„Zukunft beginnt jetzt“

Umsatzstarke Allgemeinarztpraxis in Düsseldorf
Klinik Alltag? Frust? Lust auf Selbstständigkeit?
Umsatzstarke Allgemeinarztpraxis abzugeben

Einstieg? Kooperation? Übernahme?
Melden Sie sich! Chiffre R 0621 F020

Hausärztlicher KV-Sitz in Bottrop abzugeben
KV-Sitz m. Pat., integriert in einer sehr gut laufenden NEU eingerichteten 

Schwerpunktpraxis. Bevorzugt i. R. einer Praxisgemeinschaft.  
Einarbeitung möglich. Auch sehr gut geeignet für NEU-GRÜNDER.  

Kontakt: medais@web.de

Gyn.-Praxis 
in Bonn-Zentrum abzugeben. Chiffre R 0621 F018

Moderne gynäkologische Gemeinschaftspraxis 
in Köln-Innenstadt sucht Urlaubsvertretung im August – Oktober –  

2 halbe Tage. Späterer Praxiseinstieg möglich. info@gynpraxis-deutz.de

Christoph Röger
Steuerberater

Spezialisierte Steuerberatung im 
Gesundheitswesen.

Schwerpunkt ist die Optimierung 
Ihrer KV-Abrechnung.

Gerne berate ich Sie hierzu.
www.christoph-roeger.com

Medizinerzentrum Bonn/Rhein-Sieg 
Ihre Partner für Niederlassung/Abgabe
Jetzt mit Praxis-Wertschätzung + 
Standortanalyse
Artur Strauss	 0228 91162-16
Ute von Bonin	 0228 91162-33

Anmeldung unter:

Tel 0211 • 36116 • 3 
duesseldorf3@mlp.de

MLP Seminare. Aktuell in Düsseldorf.

Themen:

Referenten: MLP Geschäftsstellenleiter Wolfgang Schilk, RA Jens Buiting
Die Seminargebühr übernimmt MLP. Weitere Termine bitte erfragen.

Niederlassungsseminar
Mittwoch, 11.07.2018, 19.00 Uhr, Am Wehrhahn 15, 40211 Düsseldorf.

• Idealer Ablauf der Niederlassung • Kaufpreisermittlung, Finanzierung
• Gesetzliche Rahmenbedingungen • Praxissuche

Praxisgesuche

Anästh. Schmerztherapeut
sucht Einstieg/Übernahme im Raum KR. Chiffre R 0621 F014

Suche ½ oder vollen HNO-Kassensitz ggfs. Praxis
im Umfeld (50km) von Düsseldorf

Bitte tel. oder per SMS an Herrn Kiehne 01 57/72 15 00 65 wenden.

Suche EP oder GP

Pädiatrie
scheinstark in NRW.  

E-Mail: pxsuche1@web.de

Attraktive
Hausarztpraxis

in Düsseldorf abzugeben
E-Mail alassino01@yahoo.de

Immobilien

Ihre neue Praxisfläche | Bürofläche | Laborfläche
auf der Luise-Rainer-Straße 6–12 in Düsseldorf

Medical Center Düsseldorf
Wir suchen u.a. Kinder-, Zahn-, HNO-Arzt, Derma, Diabetologe, KFO, MKG,

Augenlaserzentr., Büronutzer aus der Gesundheitsbr. Zahnarztpraxis
bereits mit Anschlüssen ausgebaut. Insges. stehen bis zu 6.000 m²

(teilbar, ind. veränderbar) z.V. Besetzter Empfang/Besucherstpl./Ap. vorh.
Eigener Eingangsbereich mögl.

Colliers International Deutschland
+49 211 862062-21 | pia.missalla@colliers.com

Frauenärztinnenpraxis in KÖLN-BRAUNSFELD – zentral und  
verkehrsgünstig gelegen – bietet neuwertige

1–2 Praxisräume
hell und modern, separater Wartebereich und WC, 15–18 m2, auch als 

Slots zu mieten.
Dr. Isabel Grochla, grochla@frauenaerztin-braunsfeld.de

Praxisfläche direkt vom Eigentümer
265m² ab sofort zu vermieten, teilbar, Aufzug, in bester Lage von Velbert

Mietpreis auf Anfrage
Tel.: 0 20 51/3 15-69  19 od. 69 18 od. 69 14

E-Mail: Immobilienmanagement@sparkasse-hrv.de

DEPVA (Deutsche Personal- und Praxisvermittlungsagentur)
Personal- und Praxisvermittlung alle Arten

Interimslösungen, Arbeitnehmerüberlassung, Bereitschaftsdienste,  
Festanstellungen alle Fachrichtungen aus dem Bereich Ärzte, Psychologen, 

Pflege, medizinische Fachangestellte. Tel.: 02 11/22 97 53 63,  
Fax: 02 11/22 97 53 64 Web: www.depva.de, Mail: info@depva.de

Vertretungen

Köln 
Wir suchen 
ab sofort eine/n

Ärztin/Arzt
Fachrichtung Pneumologie 

für Urlaubs- und Krankheitsvertretungen
ambulantes Rehabilitationszentrum

AmKaRe Köln GmbH, 0221 998799-22 
www.amkare.de

Partner/in (mit eigenem KV-Sitz) gesucht

Praxisgemeinschaft
Allgemeinmedizin in K-Braunsfeld

für Gründung einer BAG, Praxisgemeinschaft in Köln-Braunsfeld mit
Schwerpunkt Allgemeinmedizin. Die bestehende Praxis (KV) in attraktiver

Lage ist modern und apparativ gut ausgestattet. Chiffre R 0621 F032

Berufsausübungsgemeinschaft
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Fortbildung/Veranstaltungen

LUKRATIVE HAUSARZTPRAXIS
Umsatz 800TSD plus, 2 Arztsitze, qualifiziertes Personal (Näpa), zentrale Lage KO-NR,  

Anfang 2022 aus Altersgründen zu fairen Konditionen abzugeben. E-Mail: Dr.C.Nick@web.de

Hausärztlicher Kassensitz in Essen Rüttenscheid
abzugeben. kassensitzabgabe@yahoo.com

KV-Sitz Psychotherapie abzugeben
zeitnah KV-Sitz Psychotherapie in Remscheid abzugeben.

E-Mail: praxisverkaufrs@t-online.de

Augenheilkunde
KV-Sitz Rhein-Sieg-Kreis  

abzugeben. Chiffre R 0621 F024KV-Sitz Allgemeinmedizin in Düsseldorf-Nord
zum 01.07.21 abzugeben. hausgerresheim@googlemail.com

Lukrative  
Allgemeinpraxis 

günstig abzugeben zw. Düsseldorf  
u. Köln. Übernahme nach Absprache. 

Info: 01 71/9 34 64 05

Telefon-Hotline/
Anzeigenberatung 
Telefon: 0 25 71/93 76 31
Fax: 0 25 71/93 76 55

Kleinanzeigen buchen
im Internet unter 
www.wwf-medien.de

Antworten auf 
Chiffre-Anzeigen 
senden Sie bitte mit 
Angabe der Chiffre-Nr.  
auf dem Umschlag an:  
WWF Verlags GmbH
Am Eggenkamp 37-39 
48268 Greven

So schalten Sie 
erfolgreich Anzeigen:

AKUPUNKTUR
– Kurse jeden Monat –

– KV-Fallseminare –
Kursstart Köln: 

04. – 06.07. • 22. – 24.10
Ernährungsmedizin 

15. – 19.09. • Frühjahr 2022
HOMÖOPATHIE 

30.06. – 04.07. • 06. – 10.10.
Manuelle Medizin

04. – 06.06. • 30.07. – 01.08.
NATURHEILVERFAHREN

29.09. – 03.10. • 24. – 28.02.22
PalliativMedizin

25. – 29.08. • 27. – 31.10.
PSYCHOSOMATIsche GV

mit Balintgruppe
02.06. • 09.06. • 18. – 20.06. • 23.06.

Psychotherapie
22. – 25.07. • 16. – 19.12.

SCHMERZTHERAPIE
04. – 07.11. • Februar 2022
weitere Kurse auf Anfrage

Atmungs-/Bewegungs-Medizin  
Kommunikation, Osteopathie

Frühbucherrabatte
seit über 25 Jahren

in Köln/Hauptbahnhof direkt am Dom  
– CME-Punkte – ÄK-anerkannt –

www.ian-med.de 
Tel. 02 21/1 20 69 11 · Fax 0 22 04/5 30 84

mail: info@ian-med.de

IAN-Akademie
Dr. med. Dipl.-Ing. Susanna Schreiber 
Marzellenstr. 2–8, 50667 Köln am Dom

PSYCHOSOMATISCHE
GRUNDVERSORGUNG
IPOBONN – Dr. med. D. Grentrup
Tel.: 0228/695418
E-Mail: ipobonn@googlemail.com

KURSE
in Bonn
& online

www.psgv.de

Etablierte 
Hausarztpraxis 

in Düsseldorf-Gerresheim  
abzugeben oder Einstieg und  

spätere Übernahme.  
E-Mail: bartels.ddorf@gmail.com

KV-Einzelpraxis
Dermatologie

Raum Düsseldorf, zentral, hoher
Umsatz/Gewinn. Kontakt:

pxno@web.de

Gyn.Praxis
im Dreieck D-AC-K aus  

Altersgründen abzugeben; 
E-Mail:

praxisuebernahme.2021@gmx.de

Partnerschaft von  
Rechtsanwältinnen und  
Rechtsanwälten mbB – Notarin

MEISTERERNST
DÜSING
MANSTETTEN

Oststraße 2 
48145 MÜNSTER
www.numerus-clausus.info

studienplatzklagen

   

E-Mail: duesing@meisterernst.de  
oder Tel.: 0251/52091-19

                         Bitte Anmeldung per 

MEISTERERNST
DÜSING
MANSTETTEN

Oststraße 2 
48145 MÜNSTER
www.numerus-clausus.info

studienplatzklagen

   

E-Mail: duesing@meisterernst.de  
oder Tel.: 0251/52091-19

                         Bitte Anmeldung per 

MEISTERERNST
DÜSING
MANSTETTEN

Oststraße 2, 48145 Münster
Tel. 0251/5 20 91-19
www.numerus-clausus.info

Mechtild Düsing 
Wilhelm Achelpöhler

Fachanwälte für 
Verwaltungsrecht

Kostenlose Videokonferenz 

Studienplatzklagen
• 09.06.	 • 23.06. 
• 07.07.	 • 21.07. 
• 11.08.

jeweils mittwochs um 18 Uhr

Bitte Anmeldung per E-Mail: 
duesing@meisterernst.de

danach wird der Zugangs-Link durch uns ausgegeben.

GI-ONCOLOGY 2021

Online-Anmeldung unter: www.gi-oncology.de

17. Interdisziplinäres Update | 11.–12. Juni 2021| Virtuell

Update zur Diagnostik und Therapie gastrointestinaler 
Tumoren – inkl. Aktuelles vom ASCO

• 7 interdisziplinäre Live-Sessions
• 2 Satellitensymposien
• Meet-the-expert Session zu jedem Themenbereich

Höchste Zeit für Digitalisierung:
Wie Sie Mehrwert für Ihre Praxis schaffen

Samstag, 
12. Juni 2021 

Sicherheit bei kontroversen
und schwierigen Themen

 #  Ethik

 #  Cyber Security

 #  Datenschutz

Austausch über praxisrelevante 
Digitalisierungsthemen

 #  E-Patientenakte

 #  Videosprechstunde

 #  Digitale Anamnese

 #  Praxisorganisation

Weitere Informationen zu 
HCP.digital finden Sie auf 
unserer Website: 
www.hcp.digital

Ihr schneller Draht zu uns:
+49 221 13970867
hcp.digital@facetoface-gmbh.de

Direkt zur
Anmeldung

Online-
Fortbildungsveranstaltung für 

Praxisärztinnen und -ärzte & MFAs

Das bieten wir unseren Teilnehmern
Den digitalen Mehrwert für Health Care Professionals und Patienten aktiv 
erleben: Hilfsmittel, Programme, Zukunftsperspektiven

Anzeigenschluss 10. Juni 2021

Anzeigenschluss 10. Juni 2021
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Eine medizinisch 
erstklassische 
Versorgung bildet die 
Basis für eine erfolg-
reiche Behandlung in 
der Privatklinik 
Merbeck

Private Akutklinik für 

Psychosomatik, Psychiatrie

und Psychotherapie

T.  0 24 34 - 923 970

privatklinik-merbeck.de

Psychosomatik:
Der Mensch im Ganzen zählt.

Vereinfachte Form bestehend aus:
 DIN A4 5-fach Satz
 Vertraulicher Teil
 Nichtvertraulicher Teil
 ausführliche Ausfüllanleitung
 Sammelumschlag
  C4 Versandumschlag in grün (für nichtvertraulichen Teil)
  C5 Umschlag in rot mit Fenster und  

Ausfüllausstanzung für vertraulichen Teil

w
w
w
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TODESBESCHEINIGUNGENTODESBESCHEINIGUNGEN

Am Eggenkamp 37-39, 48268 Greven
Telefon 0 25 71/93 76-0
Telefax 0 25 71/93 76-50
E-Mail info@wwf-medien.de

... zu beziehen über

in der Fassung 
vom 1. April 2004

Kleinanzeigen im Internet buchen unter 
www.wwf-medien.de

Anzeigenschluss 10. Juni 2021




